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我的学习目标：

1、知识目标：
(1) 理解指数函数的概念，并能正确做出函数图象；

(2) 掌握函数的性质，并能应用性质解决问题；

(3) 掌握指数函数的性质随底数变化而变化的关系；
2、能力目标：
(1) 在学习的过程中体会研究具体函数及其性质的过程和方法，如具体到一般的过程、数形结合的方法等；
(2) 学会用类比的方法研究函数的性质.
3、情感目标：
通过学生了解指数函数模型的实际背景，认识数学与现实生活及其他学科的联系，感受探究未知世界的乐趣，从而培养学生对学习数学的情感热爱.
我的学习过程

一、生活引入
问题1.

当生物死亡后，它机体内原有的碳14会按确定的规律衰减，大约每经过5730年衰减为原来的一半，这个时间称为“半衰期”.根据此规律，人们获得了生物体内碳14含量P与死亡年数t之间的关系式为：
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问题2.

据国务院发展研究中心2000年发表的《未来20年我国发展前景分析》判断，未来20年，我国GDP(国内生产总值)年平均增长率可望达到7.3%.那么
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年后，各年的GDP可望为2000年的
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倍. 则
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新课引入：
上述两个问题中的的关系式有什么共同特征？请用函数解析式的形式概括出它们的共同特征?
(1) 

(2) 

(3) 

二、基本功训练（25分）
1、知识点学习
（1）知识点1：判断形如
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的函数是否为指数函数？

（2）知识点2：求函数
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的定义域(?分)

（3）知识点3：利用指数函数的单调性，比较
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2、知识点演练（共10分，每题5分）
（1）变式演练1：比较
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（2）变式演练2：求函数
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的定义域.
三、题型训练
1、选择题(共12分，每题6分)
（1）函数
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（2）某厂2004年的产值为
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万元，预计产值每年以5%递增，则该厂到2016年的产值(万元)是  (    )
A.
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2、填空题(10分)
函数
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3、解答题(10分)
求不等式
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的取值范围.

四、学以致用

1、举一反三(10分)

求不等式
[image: image24.wmf])
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2、 我要解决生活中实际问题。(12分)
按复利计算利息的一种储蓄，本金为
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元，每期利率为
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，设本利和为
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元，存期为
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，写出本利和
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随存期
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变化的函数解析式，如果存入本金1000元，每期利率为2.5%，请计算5期后的本利和是多少？


3、每课一测(10分)
指数函数
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附:答案和解析
一、生活引入
(1) 幂的形式；

(2) 幂的底数是一个正的常数；

(3) 幂的指数是一个变量.
(由此提问引出指数函数的定义形式)
二、基本功训练

(1) 不是，因为只有形如
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的函数才是指数函数;
(2) 
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(3) 
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知识点演练:

(1) 
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的函数单调递减；

(2) 
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三、题型训练
1、选择题
(1) C

（ 如果你选A，说明你已经懂得了指数函数的底数要大于0，只是并不是所有大于0的都是正确的； 如果你选B，说明你已经掌握了指数函数的底数有大于1这种情况，只是并不是底数大于1就符合题意；如果你选D，可以看出你已经知道指数函数的底数要满足大于0且不等于1，只是底数不等于1的并不一定就符合题目要求；因为
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因为
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，所以正确答案是C）

(2) C

（ 如果你选A，说明你已经懂得了要加上增长率，只是年份计算到了2017年； 如果你选B，说明你已经准确计算出了年份，只是增长率而不是每年的递减率；如果你选D，可以看出你已经准确计算了年份和增长率，只是2004年的产量是不需要打折的；因为C正确计算了年份和增长率且使用了正确的2004年的产量，所以正确答案是C）

2、
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四、学以致用
1、举一反三

当
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综上所述，不等式的解集为：
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2、 我要解决生活中实际问题。
由题意知：
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3、每课一测
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